

英超第四轮新冠病毒检测无人感染 英国政府对闭门比赛“开绿灯”

新华社伦敦5月30日电 英国体坛30日接连迎来两个好消息——英政府宣布自6月1日起允许精英赛事闭门举办，而已经暂定6月17日重启的英超确认第四轮新冠病毒检测无人感染。

因新冠疫情暴发，英国的体育赛事3月中旬纷纷停摆。近两个月后，精英运动员才被允许在保持社交距离的前提下恢复训练，而后逐步过渡到有身体接触的训练。当日，英国解封过程中对精英和职业体育的第三阶段指导方针出台，确认自6月1日起各赛事可在闭门的情况下恢复，至于究竟何时恢复，由各项目赛事组织自行决定。

英国文化大臣道登说：“等待结束。英国体育将很快在安全、精心控制的环境下回归。”据他介绍，足球、网球、高尔夫球、橄榄球、斯诺克、F1、赛马、板球等诸多赛事都已经准备好尽快重启。

此前，英超已暂定6月17日为联赛重启日，其中一周两次对球员和俱乐部工作人员的病毒检测被视为关键环节。5月17日至26日进行的3轮检测中，共查出12个阳性结果。不过，30日公布的第四轮检测数据令人感到欣喜，27和28两天共进行了1130个检测，阳性结果为零。

道登当日也着重提到了英

超，他表示，媒体的关注点一直在足球上，因为足球在英国人生活中具有特别的位置。“鉴于足球非同一般的重要性，我为足球的回归设下了两大挑战：第一是英超剩余比赛免费直播的场次要达到一定数量，第二就是其重启后的经济收益要分享给整个足球大家庭。”

道登确认，英超92场剩余比赛中三分之一将免费直播，其中包括利物浦对阵埃弗顿的“默西塞德德比”。他同时强调，鼓励人们在家观看球赛对维护公共健康能起到重要作用，而在当下更是必要的。

道登表示，他们同样也在关

注草根运动的回归，尽管草根赛事还不能恢复，但英政府对于大众健身的限制进一步放宽。6月1日起，一个人最多可以和5个来自不同住处的人一起运动，只要保持2米的距离就好。这意味着集体项目的参与者可以在没有身体接触的前提下开始一起训练。“今天真的是个里程碑。我们还要经历一段不能现场观赛的日子，而很多我们习惯的事情都会变得非常不同。但是，体育赛事直播下周就能回归我们的屏幕，英国体育的复苏已经开始。”

据悉，斯诺克和赛马都将于6月1日立即恢复比赛。

石家庄女子 云端马拉松启动 可在客厅、阳台开跑

据新华社石家庄5月31日电 2020年石家庄女子马拉松(云端马)暨石家庄市第十六届全民运动会全城热练云健身31日启动。

据了解，本次比赛报名、开幕式、颁奖均通过网络渠道进行，参赛者全程通过线上参与。5月18日启动线上报名，5月31日举行线上开幕仪式。比赛项目包括3公里、5公里、10公里、21公里、42公里。选手在报名成功24小时后，进入系统输入证件号码，即可自行下载竞赛号码布。

据赛事主办方介绍，5月31日至6月7日期间，参赛者使用任意跑步软件(App)单次跑步里程达到报名时所选项目距离，地点不限、参赛年龄不限，在客厅、阳台、小区等任何场所皆可，按时完赛后将跑步成绩截图上传系统即完成比赛。

2020中国滑板 网络挑战赛落幕

据新华社南京5月30日电 经过一个多月的隔空比拼，2020中国滑板网络挑战赛30日迎来最终决战，各路高手在网络直播平台上一较高下，最终潘家杰和石文秀分获男女组冠军。

本次网络挑战赛以“视频参赛+直播竞赛”的形式进行，经过预赛、半决赛的视频比拼，男女各8名选手晋级30日的决赛直播环节。

30日上午进行的女子组比赛中，石文秀一路过关斩将，最终获得冠军。值得一提的是，她在首轮对战中险些因为信号不好被判负，幸好她在三分种调整时间内迅速找到合适场地，顺利完成比赛。

美网计划 如期空场举办 考虑包机接送球员

本报讯 距2020年美国网球公开赛还有3个月时间，美国网球协会职业部总裁阿拉斯特5月30日接受采访时称，今年美网易地进行的可能性很小，届时可能采取空场形式，美国网协正考虑包机接送球员前往纽约。

按照之前的赛程，今年美网比赛将于8月31日至9月13日在纽约比利·简·金网球中心进行。受新冠肺炎疫情影响，ATP巡回赛已暂停到了7月31日。这之前，关于美网能否如期进行有很多传闻，包括推迟时间、临时换到印第安维尔斯进行等。

尽管空场比赛缺少了相当大一部分门票收入，但美网的电视版权和赞助费用同样比较可观。(孙海光)

近半德国人 反对重启德甲

新华社柏林5月30日电 德国近期一项民意调查显示：近一半德国人认为在新冠肺炎疫情期间重启德甲联赛是错误决定。

舆观调查公司(YouGov)于5月26日至28日进行的一项民意调查结果显示，47%的德国人认为联邦政府在疫情期间同意恢复德甲联赛是错误决定，29%的民众支持德甲重启，还有24%的受访者不置可否。

德甲重启前，德国电视一台曾委托研究机构进行调查，结果显示有50%的德国人反对德甲仓促复赛。

受疫情影响，全球大部分体育赛事仍处于停摆状态。德甲是欧洲五大联赛停摆后最早重启、目前唯一在运营的赛事，其于5月16日正式“复工”，本周末将进行重启后的第3轮比赛。



法兰克福客场胜“狼堡”

5月20日，沃尔夫斯堡队球员姆巴布(左三)在比赛中射门得分。当日，在2019-2020赛季德甲联赛第29轮比赛中，法兰克福队客场以2:1战胜沃尔夫斯堡队。

新华社/路透

澳超球员将减薪一半完成剩余比赛

新华社堪培拉5月31日电 澳大利亚媒体日前报道，澳足联与职业联赛(澳超)球员们将在接下来三个月平均减薪50%左右，完成2019-2020赛季剩余比赛。

澳足协本周宣布，澳超共11家俱乐部计划在6月中旬恢复训练，7月到8月进行本赛季剩余几轮的常规赛和随后的总决赛。

澳主流媒体《澳大利亚人报》报道，在接下来三个月里，澳超球员们将平均减薪50%左右完成本赛季比赛。根据澳足协、职业球

员协会(PFA)和各俱乐部本周达成的协议，三方为了能在7月顺利重启此前因新冠疫情“停摆”的联赛，同意将这三个赛季的总薪酬设定在415万澳元(约合人民币1975万元)。

目前，具体分配方案还在最后确定中，但根据初步意见，澳超高收入球员受到的影响最大。其中，以往一个赛季(10月到第二年5月)能拿到25万澳元(约合人民币119万元)的球员，接下来三个月的收入相当于正常水平的39%。

该报称，不少俱乐部的球员得知这个方案后，感到不满，有的表示将拒绝参赛。但他们已被俱乐部告知，除了健康原因外，如果选择不参赛，另一个选择只能是继续当前的停薪留职状态。

PFA首席执行官约翰·迪杜利卡表示，未来再也不要做出类似程度的减薪了。他说：“做出这种牺牲，是为了满足一次性的、非同寻常的情况，不应将其视为新的常态。球员们为了维护联赛已经发挥了很好的作

用。现在要由管理者来承担起他们应负的责任了。”

该报称，减薪的一个原因是，澳足协需要用200万澳元(约合人民币952万元)的经费，支付酒店、训练场和比赛场的费用，从而让剩余的联赛改在以悉尼为中心的固定区域进行。这一方面是为了满足当地防疫措施规定(部分州暂不允许跨州旅行)，另一方面是为了能在赛程压缩的一个多月里完成30多场比赛，避免球员舟车劳顿。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2826期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<p>点通传奇月薪万元</p> <p>中高考部各科教师</p> <p>助教3500元起 详询3638886</p>	<p>转让</p> <p>因有事，建设路中段七彩彩虹幼儿园附近营业中茶社转让，位置好、客源稳、价美。</p> <p>15637598000</p>		
<p>生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>中华搬家 3999556 3996556</p> <p>顺风搬家 13837529909</p>	<p>特色美食</p> <p>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>景观绿化</p> <p>景观苗木绿化养护 18803759991</p>	<p>助听器</p> <p>耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>老年公寓</p> <p>康乐居老年公寓 13937585159</p>	<p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>每天半小时外教英语直播课三年学费2980元</p> <p>健康美容</p>	<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>	<p>房产资讯</p> <p>转让</p> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p>	<p>教育资讯</p> <p>资深老教师数学物理化学家教、质优价廉 18738915880</p> <p>市交通技校培训驾驶员</p> <p>常年招教练 17737565156</p>